Предварительные и ожидаемые итоги социально-экономического развития Ортолыкского сельского поселения за истекший период текущего 2020 финансового года.

По направлению «Топливно-энергетический комплекс» за 2020 г. было запланировано  уличное освещение на улицах Кокышева и Чолмон  с.Ортолык из-за  недостатка денежных  средств откладывается на последующие годы
По направлению «Дорожное хозяйство и транспортный комплекс» в текущем году было запланировано асфальтирование дороги внутри села 3 км за 5000,0 тыс. рублей, из-за недостатка средств  в местном бюджете откладывается на последующие годы.
По направлению «Развитие социальной сферы» построена детская игровая  площадка «Ырысту»  на сумму 150,0 тыс. рублей, было приобретена спортивная винтовка «Walther LG 400» на сумму 200,0 тыс. рублей, приобретено спортивные костюмы на сумму 15,0 тыс. рублей, а так же произведен  текущий ремонт здания  сельской администрации на сумму 15,0 тыс. рублей 
По направлению «Развитие малого предпринимательства» запланировано открытие информационного центра 1000,0 тыс. рублей за счет других внебюджетных источников. 
Частными предпринимателями организовано производство пеноблоков и стройматериалов на 120,0 тыс. рублей за счет собственных средств.
По направлению «Решение экологических проблем» было запланировано улучшение санитарного состояния сел. 
Озеленено 5 административных зданий (посажены ели).

По направлению «Жилищное строительство» в поселении построено 2 жилых  домов, освоено 1 400,0 тыс. руб. за счет собственных средств.

По направлению «Кадровое обеспечение» было запланировано обеспечение молодых специалистов и их семей жильем на сумму 1 200,0 тыс.рублей из средств республиканского бюджета. В текущем году финансирование по данному направлению  производился на сумму 1 600,0 тыс. рублей.   
Глава  МО

«Ортолыкское сельское поселение»                             Э.Н. Яманчинов 

