ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Решения сельского совета депутатов муниципального образования «Ортолыкское сельское поселение» «О бюджете муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год и на плановый 2021-2022 года».


Проект Решения сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкское сельское поселение «О бюджете муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год» (далее – проект Решения) подготовлен и вносится на рассмотрение сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкское сельское поселение Главой муниципального образования Ортолыкского сельского поселения.
Проект Решения подготовлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
К правовым основаниям принятия проекта Решения относятся:

1) Статья 12 Положения «О бюджетном процессе в сельской администрации Ортолыкского сельского поселения, утвержденного Решением сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкское  сельское поселение от 18.10.2013 года № 1-2,  в соответствии с которой  к ведению сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкского сельского поселения относится рассмотрение и утверждение бюджета муниципального образования Ортолыкское  сельское поселение;

2) статья 11  Положения «О бюджетном процессе в сельской администрации Ортолыкского сельского поселения, утвержденного Решением сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкское  сельское поселение от 18.10.2013 года № 1-2,  в соответствии с которой  к ведению сельского Совета депутатов муниципального образования Ортолыкского сельского поселения относится рассмотрение и утверждение бюджета муниципального образования Ортолыкское  сельское поселение
Проект бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год предусматривает изменение показателей ведомственной структуры расходов местного бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год утвержденных в предыдущем бюджетном цикле.
       При формировании параметров бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год за основу приняты: 

Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 4 декабря 2014 года;

Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений";

Основных направлений деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2018 года, утвержденных Правительством Российской Федерации 14 мая 2015 года;

постановления Правительства Российской Федерации от 2 октября 2014 года N 1006 "Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов государственной власти субъектов Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации";

Закона Республики Алтай от 27 июля 2005 года N 54-РЗ "О межбюджетных трансфертах в Республике Алтай";

распоряжения Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 12 февраля 2015 года N 56-рГ "О Плане первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году и на 2016 - 2017 годы";

распоряжения Правительства Республики Алтай от 31 марта 2015 года N 144-р "Об утверждении Плана мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов республиканского бюджета Республики Алтай и муниципальных образований в Республике Алтай на 2015 - 2017 годы и о признании утратившим силу некоторых распоряжений";

Основных направлений бюджетной и налоговой политики Республики Алтай на 2018-2020 годы, утвержденных Постановлением Правительства Республики Алтай от 18.08.2017 года № 207.

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Кош-Агачский район» на 2018-2020 годы, утвержденные постановлением главы муниципального образования «Кош-Агачский район» от 30.08.2016 г. № 565;
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020-2022 годы, утвержденные постановлением главы муниципального образования Ортолыкского сельского поселения от 11.11.2019 года № 30;

Федеральный закон от 7 мая 2013 года № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса»;

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Ортолыкского сельского поселения.
Проект Решения на 2020 год сформирован с точки зрения учета наличия ресурсов, потребностей и возможностей достижения поставленных задач и целей социально-экономического развития муниципального образования Ортолыкского сельского поселения.

Структура и содержание проекта Решения соответствует требованиям статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в которой установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете.

I. Доходы бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год

Формирование доходной части бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения (далее-местный бюджет) на 2020 год осуществлялось на основе Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Россйийской Федерации от 13 июня 2013 года «О бюджетном политике в 2014-2016 годах», макроэкономических показателей Прогноза социально- экономического развития муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020-2022 годы, а также оценки ожидаемого поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджет муниципального образования Ортолыкского сельского поселения в 2020 году.
При формировании доходной части бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения учитывалось налоговое и бюджетное законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также изменения и дополнения в налоговое и бюджетное законодательство, вступающее в силу с 1 января 2020 года.
Планируемый объем доходов бюджета муниципального образования «Ортолыкское сельское поселение» составляет на 2020 год  6 128,47 тыс. рублей из них:
- налоговые и неналоговые доходы на 2020 год 207,00 тыс. рублей.

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы российской Федерации на 2020 год 5 921,47 тыс. рублей.
Формирование налоговой и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год

Общий объем налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год прогнозируется в сумме 207,00 тыс. рублей, из-за льготников идет уменьшение  на 43,00 тыс. рублей  по сравнению с прошлым  2019 годом.

Прогноз поступления доходов в бюджет муниципального образования Ортолыкского сельского поселения по основным доходным источникам

Налог на доходы физических лиц.

Расчет налога на доходы физических лиц произведен в разрезе доходных источников:

1. При расчете налога на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации (за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой), использован показатель объема фонда начисленной заработной платы всех работников за 2020 год в соответствии данными, полученными от учреждений, находящихся на территории сельского поселения.

При определении налоговой базы для расчета налога на доходы физических лиц объем фонда начисленной заработной платы на сумму необлагаемых доходов и налоговых вычетов в соответствии с данными отчета ИФНС №2 по Республике Алтай формы №5 – НДФЛ «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц за 2014 год, удерживаемому налоговыми агентами».
2. Поступления налога на доходы физических лиц с прочих видов доходных источников рассчитаны исходя из ожидаемого поступления в 2020 году.

Общий объем поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет в 2020 году составит 65,00 тыс. рублей, что на 5,00 тыс. рублей больше по сравнению с прошлым годом.
Налоги на имущество


По подгруппе «Налоги на имущество» запланировано поступление налога на имущество физических лиц и земельного налога.


Расчет поступлений налога на имущество физических лиц основан на оценке налоговой базы и оценке ожидаемого поступления за 2020 год.


Поступления налога на имущество физических лиц в бюджет в 2020 году прогнозируется в сумме 30,00 тыс. рублей.


 Расчет поступлений земельного налога основан на оценке налоговой базы и оценке ожидаемого поступления за 2020 год.

 Поступления земельного налога  в бюджет в 2020 году прогнозируется в сумме 57,00 тыс. рублей.
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства.

Общая сумма доходов от оказания платных услуг в 2020 году прогнозируется в сумме 45,00 тыс. рублей. 

Запланированы поступления от оказания платных услуг, предоставляемых сельскими домами культуры.

Прочие неналоговые доходы


Запланировано поступление средств самообложения граждан. Общая сумма дохода в 2020 году прогнозируется в сумме 10,00 тыс. рублей.
II. РАСХОДЫ


Формирование расходной части бюджета муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год осуществлялось на основе Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Ортолыкского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.


Планируемый объем расходов бюджета муниципального образования «Ортолыкское сельское поселение» составляет на 2020 год  6 128,47  тыс. рублей.

На расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы»

- на 2020 год по разделу и подразделу 0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования составит 787,05 тыс. рублей. В том числе на фонд оплаты труда и страховые взносы запланировано 787,05 тыс. рублей.

- расходы по разделу и подразделу 0104 на содержание центрального аппарата в 2020 году запланировано 1472,35  тыс. В том числе на фонд оплаты труда и страховые взносы запланировано 1472,35 тыс. рублей

- расходы по разделу и подразделу 0113  на другие общегосударственные вопросы в 2020 году запланировано 1879,88 тыс. рублей. В том числе на фонд оплаты труда и страховые взносы запланировано 1447,88 тыс. рублей.

Расходы по подразделу 02 «Национальная оборона»

         По подразделу 0203 отражены расходы сельских поселений, связанные с осуществлением полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Утвержденные значения в 2020 году составляет  157,40 тыс. рублей.
Расходы по разделу 07 «Образование»

В 2020 году итого по кодам 0707 предусмотрены расходы на содержание молодежной политики и оздоровления детей в сумме 454,70 тыс. рублей.

Расходы по разделу 1105 «Другие вопросы в области физической культуры и спорта»

 В 2020 году итого по кодам 1105 предусмотрено расходы на развитие социальной культуры на сумму  1364,09  тыс. рублей.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации

 Объем безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования Ортолыкского сельского поселения от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации запланирован в соответствии с Проектом Решения районного Совета депутатов муниципального образования «Кош-Агачский район» «О бюджете муниципального образования «Кош-Агачский район» на 2020 год и составляет 5921,47 тыс. рублей.
Глава МО 
«Ортолыкского сельского поселения»                                        Э.Н. Яманчинов
